"Revitalizácia promenádneho chodníka a fontány"
 na sídlisku KVP
Študentská urbanisticko – architektonická súťaž 


V rámci projektu "Život na KVP po 30-tich rokoch" v spolupráci s ÚHA Košice a FU TUKE miestna samospráva vyhlásila pre študentov Fakulty umení TUKE začiatkom roka 2013 študentskú urbanisticko – architektonickú súťaž "Revitalizácia promenádneho chodníka a fontány" na sídlisku KVP.


Hlavným účelom súťaže bola participácia študentov FU TUKE na riešení reálneho problému formou urbanisticko – architektonického návrhu na "Revitalizáciu poškodeného promenádneho chodníka s priľahlým námestím fontány, vrátane veľkoplošných kvetináčov a revitalizáciou jestvujúcej zelene, sfunkčnenie  jestvujúcej fontány s minimálnymi nákladmi na jej prevádzku".

Riešené územie sa nachádza vo vnútri sídliska na hlavnom ťahu v dlhodobo budovanom obchodno-spoločenskom centre mestskej časti Košice – Sídlisko KVP. Promenádny chodník je tu úrovňovo rozdelený, prvá časť sa začína schodiskom zo severnej strany od OC Hemerkova, druhá časť – centrum riešeného územia je námestie s fontánou za OC Billa a posledná časť je kaskádovité schodisko s veľkoplošnými kvetináčmi končiace pri podchode OC Iskra. 


Fontána je rozčlenená na vodnú časť a časť určenú pre výsadbu. Voda následne steká po kaskádach. 


Súčasná estetiská úroveň nezodpovedá súčasným moderným trendom a povrch promenádneho chodníka je v zlom technickom stave.


Tieto návrhy sú len príležitosťou mladých študentov vyjadriť svoj názor – svoje predstavy.
Názory, postrehy či návrhy občanov sídliska na uvedenú problematiku sú pre miestnu samosprávu prínosom, preto budeme radi, keď sa s nami o ne podelíte.
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Súťaž sa konala  v rámci projektu „Život na KVP po 30. rokoch“, ktorý spolufinancuje   

Ministerstvo kultúry Slovenskej republiky
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